

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º106 DE 2023.

Denomina a Ponte do Geladinho na Vicinal Medalhão de **Marinete Pereira de Castro** e dá outras providencias.

A Câmara Municipal de Marabá, Estado do Pará, aprovou sua Mesa Diretora promulga o seguinte decreto legislativo:

Art. 1. ° Fica denominada a Ponte do Geladinho na Vicinal Medalhão de **Marinete Pereira de Castro** e dá outras providencias.

Art. 2. ° Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Marabá, 07 de agosto de 2023.

AERTON LIMA DA CRUZ GABINETE 14 - CMM Câmara Municipal de Marabá



JUSTIFICATIVA

Marinete Pereira de Castro nasceu em Lago da Pedra, no Maranhão, em 04 de julho de 1970. Marinete atuou arduamente em Marabá em especial na Vicinal Medalhão como presidente da Associação de Moradores. Com seu trabalho de base solicitou grandes melhorias para a população que ali ela representava, ajudando a melhorar a viabilidade do trânsito, do escoamento da produção das famílias agrícolas e lutando por melhorias dos estudantes que residia ao entorno da Vicinal Medalhão.

Marinete faleceu no dia 5 de agosto de 2023, deixando um grande legado de representatividade e lealdade com seu trabalho. Por essas e outras qualidade e histórico de vida e trabalho prestado à comunidade de Marabá é que apresentamos o presente Projeto de Decreto Legislativo denominando a ponte do Geladinho, localizada na Vicinal Medalhão de **MARINETE PEREIRA DE CASTRO.**